Opdracht 2 [image: ] [15p]
A Neem de woorden over die een geval van dubbelop vormen en zet erachter om welke fout het gaat. Kies uit: 1.1 onjuiste herhaling, 1.2 tautologie, 1.3 pleonasme, 1.4 contaminatie, 1.5 dubbele ontkenning [10p]

[bookmark: _GoBack]6 Hoewel hij door diverse getuigen op de plaats van het delict gesignaleerd was, ontkende de verdachte tijdens het verhoor dat hij niets met het misdrijf te maken had.
7 Volgens de onderzoeksjournalist is de oorzaak van het ongeval met de kerncentrale te wijten aan achterstallig onderhoud en gebrekkige veiligheidsinstructies.
8 De kilometerheffing zal er vroeg of laat wel komen, want het aantal files in dit land groeit immers nog steeds.
9 Het leerwerk voor de toetsweek had Jennita van tevoren goed met haar mentor gepland.
10 In de plannen van het kabinet om de hypotheekrenteaftrek af te schaffen zien de meeste Nederlanders helemaal niets in.

B Geef kort aan hoe de zinnen van A verbeterd kunnen worden. Je hoeft niet de hele zin op te schrijven. [5p]
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